

Servicii de proiectare, de asistență tehnică din partea proiectantului și execuție lucrări pentru realizarea obiectivului de investiție " Reabilitare și modernizare Bloc operator obstetrică ginecologie și scară interioară acces - Spitalul Județean de Urgență Târgu-Jiu, str. Progresului, nr. 18"

I.D.: 93308883

Data publicarii	15.02.24	Coduri CPV	45453000-7
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	4.176.089,74 RON - 4.176.089,74 RON
-------------------	-------------------------------------

Descriere: Ținând cont de situația existentă în prezent, de necesitățile identificate, obiectivul de investiție "Reabilitare și modernizare Bloc operator obstetrică ginecologie și scară interioară acces - Spitalul Județean de Urgență Târgu Jiu, str. Progresului, nr.18" se va realiza în două etape: Etapa I - Servicii de proiectare și asistență tehnică A) Servicii de proiectare - întocmire documentație tehnico-economică pentru realizarea obiectivului de investiție: „ Reabilitare și modernizare Bloc operator obstetrică ginecologie și scară interioară acces - Spitalul Județean de Urgență Târgu-Jiu, str. Progresului, nr. 18" în conformitate cu Hotărârea nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, în următoarele faze: - Documentație pentru autorizarea executării lucrărilor de construire; - Proiect tehnic și detalii de execuție, verificat de verificatori tehnici atestați și însușit de expertul care a întocmit expertiza tehnică; - Documentație privind exploatarea, întreținerea, repararea și urmărirea comportării în timp a construcției, verificat de verificatori tehnici atestați; - Planul de securitate și sănătate întocmit în conformitate cu HG 300/2006; - Proiect "AS BUILT", care se va preda înainte de efectuarea recepției la terminarea lucrărilor, verificat de verificatori tehnici atestați; -Scenariu de securitate la incendiu (în vederea obținerii Autorizației de securitate la incendiu), care se va preda înainte de efectuarea recepției la terminarea lucrărilor, verificat de verificatori tehnici atestați. B) Asigurarea asistenței tehnice din partea proiectantului (înseamnă asistența tehnică acordată de proiectant pe durata execuției lucrărilor, reprezentând toate activitățile prevăzute de lege și de prezentul caiet de sarcini pe care trebuie să le îndeplinească personalul proiectantului pe durata execuției lucrărilor, până la recepția finală). Asistență tehnică din partea proiectantului se va acorda începând cu data comunicată prin ordinul de începere a lucrărilor și până la recepția finală a lucrărilor. Etapa II - execuție lucrări În etapa a II-a se vor realiza lucrările de execuție conform proiectului tehnic și a detaliilor de execuție aprobate și recepționate de beneficiar. Lucrările vor începe după obținerea Autorizației de construire, emiterea ordinului de începere a lucrării și predarea amplasamentului, conform graficului întocmit de antreprenor și acceptat de beneficiarul lucrării. Conform devizului general întocmit la faza DALI, valoarea totală estimată pentru serviciile de proiectare, serviciile de asistență tehnică din partea proiectantului și execuția lucrărilor pentru realizarea obiectivului de investiție Reabilitare și modernizare Bloc operator obstetrică ginecologie și scară interioară acces - Spitalul Județean de Urgență Târgu Jiu, str. Progresului, nr.18" este de - 4.176.089,74 lei fără TVA, din care: -109.599,74 - servicii de proiectare, asistență tehnică din partea proiectantului (89.599,74 lei fără TVA servicii de proiectare și 20.000,00 lei fără TVA servicii asistență tehnică din partea proiectantului); - 4.066.490,00 lei fără TVA- execuție lucrări.